

РЕЦЕНЗІЯ - ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Туризм» першого (бакалаврського) рівня спеціальності 242 «Туризм і рекреація» галузі знань 24 Сфера обслуговування, розроблену кафедрою туризму Львівського національного університету ветеринарної медицини та біотехнологій імені С.З. Гжицького

Для подальшого розвитку Львівської області як історико-культурного та туристично-рекреаційного центру необхідна підготовка фахівців високого рівня та вдосконалення системи кваліфікованого кадрового забезпечення туристичної галузі. Це обумовлює впровадження освітньо-професійної програми «Туризм» у Львівському національному університеті ветеринарної медицини та біотехнологій імені С.З. Гжицького. Рецензована освітньо-професійна програма розроблена фахівцями кафедри туризму із залученням стейкхолдерів та здобувачів вищої освіти.

Освітньо-професійна програма має чітку структуру, мету, предметну область та спрямованість. В ній описано особливості викладання та оцінювання, зазначено загальні та фахові компетентності, програмні результати навчання. У програмі визначені форма атестації здобувачів вищої освіти та відповідність програмних компетентностей та результатів навчання відповідним компонентам освітньої програми.

Освітньо-професійна програма, що рецензується, відповідає вимогам Національної рамки кваліфікацій, освітньому рівню бакалавра та складена з урахуванням Державного класифікатору професій. Програма забезпечує достатній рівень володіння загальними та фаховими компетентностями для працевлаштування на підприємствах сфери туризму. Для реалізації освітньої програми випускова кафедра забезпечена відповідними науково-педагогічними кадрами, має достатню матеріально-технічну базу та інформаційне забезпечення.

Рецензована освітньо-професійна програма повністю відповідає сучасним вимогам і може бути рекомендована до впровадження в навчальний процес у Львівському національному університеті ветеринарної медицини та біотехнологій імені С.З. Гжицького.

Директор ЛКП «Центр розвитку туризму
м. Львова»



Віталій КУЛИК